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Notulen Algemene ledenvergadering VV Skunk 

Datum: Vrijdag 10 november 2023 – 19u  
Locatie: De Spil   

 
 
Aanwezig:  50 personen, exclusief bestuursleden. 
   21 afmeldingen ontvangen. 

 
 
1. Opening 

Voorzitter Yvette Roosjen opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
 
Korte inleiding waarbij de agendapunten worden benoemd. 
 

Er zijn geen vragen of opmerkingen vooraf. 
 

2. Notulen Algemene Leden Vergadering 4 november 2022 
Over de notulen van 2022 zijn geen vragen ingestuurd voor de vergadering en uit de zaal zijn ook 

geen vragen of opmerkingen, daarmee zijn de notulen goedgekeurd. 
 

3. Jaar in beeld  

De terugblik op het jubileumjaar wordt gestart met alle mooie momenten samengevat in jaar in 
beeld. Ieder jaar maken we een compilatie van het afgelopen seizoen (jaar in beeld).  
Wat een jaar!! Heel veel kampioenen en promotie van diverse teams. 
 

Ook dit jaar heeft Bram van der Gaast weer gezorgd voor een mooi jaaroverzicht met daarin alle 
hoogtepunten van seizoen 2022-2023. Kijk het hier nog eens terug. 
 

NIEUWS: 
 
Veghel on ICE  

 

Introductie van Veghel on ICE en de samenwerking van de Rotery en Skunk. Wat begint als een 
soort stage om vrijwilligers posities mee in te vullen. 
Dus... wie dat leuk vindt en kan op de tijden die nog open zijn, per invulling door een skunker 

krijgt de club een vergoeding. 
 
Fysio Moov 

 

Samenwerking met Fysio Moov voor direct contact met een sportfysiotherapeut, zonder wachtlijst 
en workshops naar behoefte. 
 
Jeugdkamp nieuwe stijl  

 
Ook dit jaar is gaat skunk op kamp en deze keer gaan we kamperen. Uitnodiging volgt 
binnenkort. 
 

Nieuwe website  
 

Introductie van de nieuwe site is al enige tijd geleden maar er worden nog verbeteringen 

aangebracht. De meeste foto's en namen zijn ingevuld, als er dingen niet kloppen kan dat gemeld 
worden door een mail te sturen naar bestuur@vvskunk.nl 
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4. TC sheets door stefan 

 
Beknopt overzicht van de nieuw opgestelde kernwaarden. 

Beschreven zijn kernwaarden als; Balans, Veelzijdigheid, Gemeenschapsgevoel en de Missie & Visie. 

Na de kernwaarden zijn TC en Wedstrijdzaken ook geherstructureerd; 

• Duidelijker beleid 

• Nadruk op scheidsrechters en leveringspunten 

• Belang van scheidsrechters opleiden opgenomen in het arbitrageplan 

Andere aandachtspunten zijn; 

• Zaalhuur 

• Fluit en telschema 

• Teamtaken tijdens wedstrijden 

 

5. Activiteiten 

 
Schema voor alle activiteiten en nog enkele toevoegingen zoals schaatsen met de jeugdleden. 

 

Oproep; 

Wie het leuk vindt om een activiteit (mee) te organiseren mag zich melden bij Petra de Waal, gaat in 

het bijzonder om Après-ski feest en de Loterij. 

 

6. Financiën 
 

De penningmeester, Mariëlle Rooijakkers, geeft uitleg over de financiële stand van zaken.  
Afgelopen jaar was geen gunstig jaar, heeft voornamelijk te maken gehad met langer gebruik 

maken van de zaal en daarbij horende huur na afloop van het seizoen. 
 
- Winst- en verliesrekening 2022-2023 

.  
 

- Extra inkomsten door acties 
Worstenbroodactie 

Raboclubsupport 
SotB 

 

- Balans  
Eigenvermogen min het verlies is uiteindelijk net geen 18.000 euro 

 
- Kascontrole  

Namens Paul Romonesco complimenten voor de administratie door Marielle, alles op orde. 
Geen fouten 

 

- Sponsoring  
Door Teun Dobbelsteen toegelicht hoe de sponsorcommissie te werk is gegaan. Meer nadruk 
op grote sponsoren, zoals terug te zien is bij de thuiswedstrijden met diverse sponsorborden. 
H1 heeft met zijn persoonlijke sponsoren heel veel heeft bijgedragen om de zwaardere lasten 

die de promotie met zich meebrengen te verlagen. 
Contributie betalen als ZZP’er heeft gunstige voordelen. 
Club van 50. 

Maatwerk is ook een verandering in het sponsorbeleid.  
 

- Contributie 

Overzicht toegelicht door Marielle, binnen enkele weken wordt de eerste termijn geint. 
 

- Begroting 2023-2024 
Geen vragen over de begroting zover. 
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7. Bestuurswissel 

 
Bart Otjens neemt afscheid als algemeen bestuurslid en treedt uit het bestuur.  
 

Bestuursleden die langer dan 2 jaar in het bestuur zitten moeten volgens de statuten aftreden en 
(eventueel) herkozen worden, een formaliteit.  
 
Voor de plaats van Bart is een nieuw bestuurslid zeer wenselijk, om zicht te richten op het 

technisch kader en de prestatieve tak van het volleybal goed te sturen.  
Mocht iemand interesse hebben om bij het bestuur te komen of ondersteuning te bieden, dan 
horen we dat graag.  

 

8. Jubilarissen 
 
5 jaar lid   15 leden  

10 jaar lid  9 leden 
15 jaar lid  Naomi Severein, Krijn Roosjen, Teun Dobbelsteen 
30 jaar lid  Gielion de Wit 
35 jaar lid  Niels van Doorne 

40 jaar lid  Lieke Vloet en Paul Boley 
 
 

9. Vacatures 
Voor diverse vrijwilligersfuncties zoeken we nog mensen. 
 
10. Jeugdledenwerving 

Door de lage instroom van CMV jeugd zijn we opzoek naar ideeën voor het werven van nieuwe leden. 

Heb je ideeën hoe dat kan mag je je bij het bestuur melden. 

Weet je iemand die misschien wel mee wil doen, neem ze mee en ze mogen altijd 4x gratis 

meetrainen. Iedereen is welkom. 

 
11. Vragen / opmerkingen / mededelingen 

Geen vragen uit de zaal. 
 
Nogmaals de vraag om je op te geven om te helpen bij Veghel on ICE. 

Kom allemaal naar de opening om met skunk jasjes mooi in beeld te komen! 
 
12. Sluiting 

De voorzitter bedankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid en sluit de vergadering. 


